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7. Anfrage, Sitzung der Biirgerschaft am 16.12.2014

Theaterkonzept der Hansestadt Wismar

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit
Offentlich 16.12.2014  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht
Fragen:

1. Existiert ein umfassendes Theaterkonzept fiir das Theater der Hansestadt Wismar? Falls ja bitte
ich Sie um Veroffentlichung.

2. Welche Aufwendungen und Ertrage sind allein fiir das Theater fiir die Jahre 2015 bis 2017
eingeplant?

3. Falls es zu einer Unterdeckung kommt, wie wird die Unterdeckung finanziert?

4. Wie viele Besucher konnte das Theater in den letzten 3 Jahren vor den NeubaumaBnahmen
verzeichnen? Bitte quartals- oder monatsweise angeben.

5. Mit welchem Besucheraufkommen wurde die Haushaltsplanung in den kommenden Jahren 2015
und 2016 im Theater Wismar gerechnet? Bitte quartals- oder monatsweise angeben.

6. Auf die Anfrage Nr. BA/2014/0926 wurde seitens der Verwaltung geantwortet, dass der
Kooperationsvertrag mit dem Theater in Rostock jeweils zum Ende des Kalenderjahres verlangert
werden muss und die Verwaltung eine Fortfiihrung priift. Zum Stand Dezember 2014 hitte also
eine Verlangerung oder Kiindigung erfolgen missen. Wurde der Vertrag verldngert und haben
Kiirzungen am Theater in Rostock Auswirkungen fiir die zu erbringende Leistungen im Theater
Wismar?

7. Welche Leistungen hat das Theater Rostock im Rahmen der Kooperationsvereinbarung erbracht?

8. Inder Anfrage Nr. BA/2014/0926 wurde ebenfalls die Erstellung einer Homepage und ein Auftritt
in sozialen Netzwerken angesprochen um die AuBenwirkung des Theaters zu verbessern. Beides
wurde bis heute noch nicht umgesetzt, wann ist damit zu rechnen?

Anlage/n:
- keine

Tino Schwarzrock
stellv. Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)
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